



Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.4527.4.12>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:45A86249-936F-4C00-8D48-5CF62317F789>

SEYIT A. KAMANLI, DAVID MORRITT, ALEXANDER D. BALL, TOMASZ GORAL & PAUL F. CLARK (2018) Re-description of Chinese mitten crab *Eriocheir sinensis* H. Milne Edwards, 1853 (Crustacea: Brachyura: Grapsoidea: Varunidae) zoeal development using confocal laser scanning microscopy. *Zootaxa*, 4507 (1): 001–067.

Under Table contents on page 3:

- 1) Genus *Eriocheir* De Haan, 1835 & *Eriocheir sinensis* H. Milne Edwards, 1853, both *Eriocheir* and *Eriocheir sinensis* should be in italic.
- 2) Page No. for Discussion 2 should be 23 instead of 3